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PAN PRI+PVEM PRD+MC+PT

¿Qué partido siente que lo
representa o defiende?
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Sí en estos momentos se eligiera
presidente de la República,
¿por qué partido Votaría? 

 

16
18 15 15

26
32

36
39

24
17 18

24

PAN PRI+PVEM PRD+MC+PT

¿Cuál es el partido por el
que nunca votaría?
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30-31 de marzo y 1 de abril 2012 27-29 abril 2012 25-27 mayo 2012 22-24 de junio 2012

Andrés Manuel López Obrador

Josefina Vázquez Mota

Enrique Peña Nieto

Gabriel Quadri

No opina, ninguno
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Enrique Peña Nieto Andrés Manuel López Obrador Josefina Vázquez Mota

¿Por quién de ellos nunca votaría?
30-31 de marzo y 1-2 de abril 2012 27-29 abril 2012 25-27 mayo 2012 22-24 de junio 2012

Metodología: Cuestionarios aplicados por teléfono a ciudadanos radicados en el municipio de Puebla durante 
los días indicados. Grado de confianza de 95 % y margen de error de +/- 4.3 al 4.9 %. Al azar se seleccionaron 64 
páginas o más del Directorio Telefónico del Municipio de Puebla y del mismo modo una columna; de manera 
sistémica se seleccionaron los números de teléfono. Los porcentajes corresponden al dato ponderado por el 
inverso de la probabilidad de selección. Las encuestas fueron diseñadas, ejecutadas y financiadas por el Diario 
La Jornada de Oriente Encuestadores:  Silvia Sosa, Rosa María Trinidad, Ana Lluvia García, Jaime Lozano, 
Elizabeth Quezada, Claudia Guadalupe Fernández, Alma Verónica Corona, Cynthia Flores, Elizabeth García 
Vilchis, Diana Tello, Suri Sarai Meléndez Alejandro Sabinas, Liliana Muñoz, Scarlett García y Angela Nanny; 
validación, Rubí Villanueva; captura, Alejandra Villanueva; responsable, Sergio Cortés Sánchez

30-31 de marzo y 1 de abril 2012

27-29 abril 2012

25-27 mayo 2012

22-24 de junio 2012

30-31 de marzo y 1 de abril 2012

27-29 abril 2012

25-27 mayo 2012

22-24 de junio 2012

30-31 de marzo y 1 de abril 2012

27-29 abril 2012

25-27 mayo 2012

22-24 de junio 2012

PRESIDENTEPRESIDENTE

¿Por quién votaría si las
elecciones fueran hoy?  



78.1

8.4 6.2 0.2 3.1 3.9

No ha
recibido

Varios,
no opina

22-24 junio 2012

¿Usted o alguien de su familia ha recibido
algún regalo de parte de los candidatos?
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7.5 1.2 0.4 0.5

22-24 junio 2012

 ¿A usted o a alguien de su familia le han
ofrecido algún beneficio económico si

vota por determinado candidato?

69.1

10.0 7.3
13.6

PRI+PVEM PAN PRD+MC+PT No opina

22-24 junio 2012

¿Qué partido político cree que haya gastado
más en propaganda electoral?
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PAN PRI+PVEM PRD+MC+PT Panal No opina

22-24 junio 2012

¿Qué partido político  ha descalificado
más al adversario? 

70.8

9.1 5.1 0.3
14.8

PRI+PVEM PAN PRD+MC+PT Panal No opina

22-24 junio 2012

¿Qué partido ha sido el más favorecido
por la televisión y la radio?

No ha
recibido


	graficas-11
	graficas-10

